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Enigme Cl

Positionne nos amis les animaux sachant que :
> Labeille est dans le triangle rouge et dans le cercle bleu
> Le ligvre est dans le triangle rouge

I1 existe plusieurs réponses possibles.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http://laurent.giauffret.free.fr/
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Enigme C2

Trace les figures géométriques sachant que
> Labeille est dans le triangle rouge et dans le quadrilatére vert
> Le ligvre est dans le quadrilatére vert

I1 existe plusieurs réponses possibles.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http:/laurent.giauffret.free.fr/
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Enigme Cl

Positionne nos amis les animaux sachant que :
> Labeille est dans le triangle rouge et dans le cercle bleu
> Le ligvre est dans le cercle bleu

> Le chevreuil est ni dans le triangle rouge, ni dans le cercle
bleu, ni dans le quadrilatére vert.
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I1 existe plusieurs réponses possibles.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http://laurent.giauffret.free.fr/




Enigme C2 s

Trace les figures géométriques sachant que

> Labeille est dans le quadrilatére vert

> Le ligvre est dans le cercle bleu et dans le triangle rouge.

> Le chevreuil est dans le cercle bleu et dans le quadrilatére
vert.

I1 existe plusieurs réponses possibles.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http:/laurent.giauffret.free.fr/
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Enigme Cl

Positionne nos amis les animaux sachant que :

» [’abeille est dans le triangle et dans le quadrilatére,

» e liévre est dans le triangle,

» le chevreuil est ni dans le cercle, ni dans le quadrilateére,

» la buse est dans le cercle.

I1 existe plusieurs réponses possibles.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http://laurent.giauffret.free.fr/
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Enigme C2

Trace les figures géométriques sachant que

> Labeille est dans toutes les figures géométriques sauf dans le
quadrilatere.

> Le ligvre est dans le triangle.

> Le chevreuil est ni dans le cercle, ni dans le quadrilatére, ni
dans le triangle.

> Ld buse est dans le cercle.

I1 existe plusieurs réponses possibles.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http://laurent.giauffret.free.fr/
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Enigme Cl

Positionne nos amis les animaux sachant que :
» Labeille est dans les triangles équilatéral et rectangle
> Le ligvre est dans le triangle quelconque

> Le chevreuil est ni dans le triangle équilatéral, ni dans le
triangle rectangle.

> La buse est dans le triangle quelconque.

> Le loup est dans les triangles rectangle et isocéle.

I1 existe plusieurs réponses possibles.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http://laurent.giauffret.free.fr/
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Enigme C2

Trace les figures géométriques sachant que

> Labeille est hors du triangle quelconque

> Le ligvre est dans le triangle quelconque et le triangle
rectangle.

> Le chevreuil est dans le triangle rectangle et le triangle
isocéle.

» La buse est dans le triangle équilatéral

> Le loup est dans le triangle quelconque

I1 existe plusieurs réponses possibles.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http://laurent.giauffret.free.fr/
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Positionne nos amis les animaux sachant que :

Enigme Cl

> Labeille est hors du quadrilatére quelconque:

> Le ligvre est dans le carré

> Le chevreuil est ni dans le carré, ni dans le rectangle.

> La buse est dans le carré, dans le rectangle et dans le
quadrilatére quelconque.

> Le loup est dans le losange et dans le carré.

Pas de position possible pour le loup.

I1 existe plusieurs réponses possibles.

Enigme provenant du site de Laurent Giaufiret : Les enqueéetes de Titi et Matou: http://laurent.glautiret.tree.tr/
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Trace les figures géométriques sachant que
» Labeille est hors de tout

> Le ligvre est dans le quadrilatére quelconque et le rectangle.

Enigme C2

» Le chevreuil est dans le quadrilatére quelconque et le losange.
» La buse est dans le quadrilatére quelconque et le carré

> Le loup est dans le quadrilatére quelconque
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I1 existe plusieurs réponses possibles.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http://laurent.giauffret.free.fr/




